

GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. ____

din _____

Chişinău

**Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor în Hotărîrea
Guvernului nr. 1136 din 18 decembrie 2007 cu privire la unele măsuri
de executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la
datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat**

Guvernul **HOTĂRĂȘTE:**

Se aprobă modificările și completările în Hotărîrea Guvernului nr. 1136 din 18 decembrie 2007 cu privire la unele măsuri de executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat (se anexează).

PRIM-MINISTRU

Contrasemnează:

Ministrul finanțelor

Octavian ARMAȘU

MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE
în Hotărîrea Guvernului nr. 1136 din 18 decembrie 2007 cu privire la unele
măsurile de executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la
datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat

1. Hotărîrea Guvernului nr. 1136 din 18 octombrie 2007 „Cu privire la unele măsuri de executare a Legii nr. 419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2007, nr.175-177, art.1216), cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1) anexa nr. 4 la hotărîre se completează cu un punct nou 8¹ cu următorul cuprins:

“8¹. Radierea/casarea datoriilor beneficiarilor recreditați din Raportul privind recreditarea de stat se efectuează în baza ordinului intern al Ministerului Finanțelor întocmit în baza hotărîrilor judecătorești respective și/sau deciziei Î.S. ”Camera Înregistrării de Stat” privind radierea persoanei juridice din Registrul de stat al persoanelor juridice.”;

2) anexa nr. 5 la hotărîre:

punctul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:

“3. În scopul implementării și monitorizării eficiente a proiectelor și a programelor de dezvoltare finanțate din surse externe, în funcție de necesitate, Guvernul creează unitățile speciale de implementare a proiectelor, sarcinile și atribuțiile cărora sînt stabilite în regulamentele aprobate prin hotărîre de Guvern.”;

la punctul 5 după cuvîntul ”subdiviziunilor” se completează cu textul ”special create pentru scopuri de recreditare”;

la punctul 9, cuvintele ”prin intermediul subdiviziunilor” se substituie cu cuvintele ”și/sau subdiviziunile”;

la punctul 10, cuvintele ”subdiviziunile special create pentru scopuri de recreditare” se substituie cu cuvintele ”Ministerul Finanțelor și/sau unitățile speciale de implementare a proiectelor”;

punctul 11, la final se completează cu următoarele cuvinte ”, dacă altfel nu este prevăzut în contractele de recreditare.”;

la punctul 12, cuvintele ”în conformitate cu condițiile contractelor” se substituie cu cuvintele ”dacă altfel nu este prevăzut în contractele”;

la punctul 13, cuvintele "Subdiviziunile special create pentru scopuri de recreditare" se substituie cu cuvintele "Unitățile speciale de implementare a proiectelor";

la punctul 14, cuvintele "subdiviziunile special create pentru scopuri de recreditare" se substituie cu cuvintele "unitățile speciale de implementare a proiectelor";

la punctul 15 după cuvintele "Ministerul Finanțelor" se completează cu textul "și/sau subdiviziunile special create pentru scopuri de recreditare"

la punctul 16, după cuvintele "autorităților publice" se completează cu cuvintele "unităților speciale de implementare a proiectelor,";

la punctul 17, sintagma "21 și 25" se modifică cu sintagma „22 și 26”;

la punctul 18, cuvintele "investiționale, a programelor sau activităților prioritare de stat" se substituie cu cuvintele "și a programelor de dezvoltare", iar la finele propoziției se completează cu următoarele cuvinte ", inclusiv sunt achitate toate plățile de deservire a împrumutului."

punctul 19, se exclude;

la punctul 22:

în partea introductivă cuvântul "autoritățile" se modifică în cuvântul "autorităților";

litera a) se modifică și va avea următorul cuprins:

"a) în legătură cu posibilitatea de recreditare a autorităților executive ale unităților administrativ-teritoriale din împrumuturile de stat externe și/sau interne este necesar ca suma estimată a împrumutului să fie stabilită cu respectarea plafonului stabilit la art. 14 alin. (4) din [Legea nr. 397-XV din 16 octombrie 2003](#) privind finanțele publice locale.";

litera b) după cuvintele "contractele de recreditare a împrumuturilor" se completează cu cuvintele "care urmează a fi";

litera c):

primul alineat se modifică și va avea următorul cuprins:

"decizia Consiliului local cu privire la acordarea de împuterniciri pentru semnarea contractului de recreditare a împrumutului între Ministerul Finanțelor și autoritățile executive ale unităților administrativ-teritoriale și a altor documente ce țin de implementarea proiectului, cu indicarea sumei împrumutului, ratei dobânzii, perioadei și obligațiilor de rambursare a împrumutului;"

alineatul doi cuvintele "raional (municipal) sau Comitetului Executiv al unității teritoriale autonome cu statut juridic special" se substituie cu cuvântul "local";

alineatul trei cuvintele "privind acordarea" se substituie cu cuvintele "de solicitare a";

alineatul șase se modifică și va avea următorul cuprins:

"calculul ponderii plăților anuale (rambursarea sumei principale, dobânzii și altor plăți aferente) legate de deservirea datoriilor bugetelor unităților

administrativ-teritoriale la împrumuturile deja contractate sau garantate și/sau care urmează să fie contractate sau garantate;”;

punctul 26:

litera d) se modifică și va avea următorul cuprins:

”d) situațiile financiare anuale pentru ultimii 2 ani, raportul de audit pentru ultima perioadă de raportare efectuat în conformitate cu legislația națională;”;

litera g) la finele propoziției se completează cu următoarele cuvinte ”, precum și de la alți creditori;”;

litera h) la finele propoziției se completează cu textul ”/ipotecă;”;

litera k) se modifică și va avea următorul cuprins:

”k) raport de evaluare a bunurilor propuse în gaj/ipotecă;”;

la final se completează cu un subpunct nou litera l) și va avea următorul cuprins:

”l) alte documente ce vor fi solicitate suplimentar.”;

la punctul 27, alineatul patru după sintagma ”să acopere” se completează cu sintagma ”cel puțin”;

la punctul 34, cuvintele ”unitățile speciale de implementare a proiectelor” se substituie cu cuvintele ”special create pentru scopuri de recreditare;”;

3) anexa nr. 8 la hotărîre se completează cu un punct nou 5¹ cu următorul cuprins:

“5¹. Radierea/casarea datoriilor debitorilor garantați din Raportul privind datoriile debitorilor garantați față de Ministerul Finanțelor se efectuează în baza ordinului intern al Ministerului Finanțelor întocmit în baza hotărîrilor judecătorești respective și/sau deciziei Î.S. „Camera Înregistrării de Stat” privind radierea persoanei juridice din Registrul de stat al persoanelor juridice.”.